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-En la ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 
Deliberante, a cuatro días del mes de marzo de dos mil diecinueve, siendo las 10 y 
12 dice el 
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Buenos días a todos, personal de Labor Parlamentaria, Cuerpo 

de Taquígrafos, señores concejales, señores de la prensa y público presente.  

Por Secretaría se tomará lista a efectos de constatar el quórum.  

-Efectuada la misma, se constata la presencia de once señores concejales y la 
ausencia de las señoras concejales Duartes, Pérez, Sosa; y de los señores 
concejales Braillard Poccard, Germán; Estoup, Laprovitta, Molina y Salinas.  
 

SR. PRESIDENTE  (Ast).‐ Gracias,  señor  secretario. Con  la presencia de once  señores 

concejales,  incluida  la  Presidencia,  con  el quórum  reglamentario,  vamos  a dar  inicio  a  la 

segunda Sesión Especial del Honorable Cuerpo. 

Invito  al  señor  concejal Nelson  Lovera  a  izar  el  Pabellón  de  la Nación,  a  la  señora 

concejal Mercedes Mestres a izar el Pabellón Provincial y al concejal Fabián Nieves a izar el 

Pabellón de la Ciudad.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 
Lovera iza el Pabellón Nacional, la concejal Mestres hace lo propio con el 
Pabellón Provincial, y, finalmente, el concejal Nieves iza el Pabellón Municipal. 
 
-Aplausos.  
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Por Prosecretaría se dará  lectura a  la carátula del Expediente 

35‐S‐19.  

-Se lee.  
 

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Así  también  se  dará  lectura  a  la  Resolución  50‐P‐19  de 

convocatoria a esta Sesión. 

-Se lee.   
 

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐ Gracias,  señora  prosecretaria.  Corresponde  entonces  ahora 

tratar el Proyecto de Resolución que forma parte del Expediente 35‐S‐19.  

Tiene la palabra el señor concejal Alfredo Vallejos.  

SR. VALLEJOS.‐ Gracias, señor presidente. Tal como se desprende de  la  lectura de  la 

Resolución por la cual se convocó a esta sesión, se trata entonces de adherir al Municipio de 
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la Ciudad de Corrientes a  la convocatoria realizada por el Ejecutivo Provincial por Decreto 

322 del año 2019. 

 A efectos de dar tratamiento al proyecto de Resolución, voy a solicitar la lectura por 

Prosecretaría de la parte resolutiva del proyecto.  

Gracias, señor presidente.  

SR.  PRESIDENTE  (Ast).‐  Muy  bien,  señor  concejal,  así  se  hará.  Por  ProsecretarÍa 

entonces, daremos lectura únicamente a la parte resolutiva del Proyecto de Resolución. 

-Se lee.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Gracias señora prosecretaria.  

Hemos procedido con la lectura, señor concejal. 

SR.  VALLEJOS.‐  Gracias  señor  presidente,  voy  a  solicitar  que  se  ponga  en 

consideración de los señores concejales el proyecto. 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Así se hará entonces, ponemos en consideración el proyecto 

de resolución, recientemente leído. 

-Aprobado. 
 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Aprobado por unanimidad. 

Invito entonces al señor concejal José Romero Brisco a arriar el pabellón de la ciudad, 

a  la  señora  concejal  Florencia  Ojeda  a  arriar  el  pabellón  provincial  y  al  señor  concejal 

Alfredo Vallejos a arriar el pabellón nacional. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 
Romero Brisco procede a arriar el pabellón de la ciudad; la concejal Ojeda 
procede a arriar el pabellón de la provincia; seguidamente, el concejal Vallejos 
hace lo propio con el pabellón nacional.  

 

SR. PRESIDENTE (Ast).‐ Habiéndose agotado el temario por el cual fue convocada esta 

Sesión Especial, queda levantada la misma. Muchísimas gracias a todos por su presencia. 

-Es la hora 10 y 23. 
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